



**GRUPOS EN U.** Varios jóvenes, entre los 18 y los 24 años participan en inspecciones de automóviles en el portón sur de la Universidad de El Salvador, para constatar que no se introducen armas debido a asambleas que se realizan en dicho centro. La mayoría de ellos portaban armas, revólveres y metralletas.

## Tres extorsionistas caen cerca de Armenia

Armenia. Dos hombres y una mujer fueron capturados ayer por la Guardia Nacional de esta ciudad cuando recogían en el desvío al Cerro Verde una bolsa conteniendo dinero que habían extorsionado al señor Juan Zepeda.

Informó la autoridad que Rolando Ramírez López, Santiago Hernández y Teresa Bolaños Hernández, fueron sorprendidos por agentes de la Guardia Nacional cuando procedían a introducir al interior del pick up P-85870 cantidad fuerte de dinero que habían extorsionado al señor Juan Zepeda, a quien le habían

dicho que dejara el dinero en una bolsa en ese sitio el 23 por la mañana, con peligro de perder la vida si no lo hacía.

Los tres, se dijo, se hacían pasar como miembros de las FPL y del BPR. Las autoridades investigan a la vez otros casos similares a este para ver si han sido los mismos individuos los que han extorsionado con amenazas a personas trabajadoras y conocidas de esta región.

Los tres han sido consignados ya a los tribunales comunes de Armenia, para iniciarles el juicio correspondiente.

## Considera exitosa una reunión alcaldes latinos

El alcalde capitalino licenciado Julio Adolfo Rey Prendes, manifestó ayer en conferencia de prensa que fue bastante instructiva su reunión en Buenos Aires con numerosos alcaldes latinoamericanos.

Dijo que en Buenos Aires, se celebraba los 400 años de su fundación, y que en tal acontecimiento hubo invitación para que asistiesen los Reyes de España, pero que llegó únicamente la Reina Sofía.

Asimismo, dijo que se

hicieron presentes los alcaldes de Honduras, de Guatemala y de Costa Rica; también llegaron algunos diputados de las cortes españolas.

Del área suramericana asistieron Adelita de Calvani, alcaldesa de Caracas, Venezuela, así como autoridades y funcionarios argentinos.

Estuvo presente representando a Nicaragua, el Ministro de Reconstrucción.

Pasa a la página 35

## Junta llama a trabajar al pueblo salvadoreño

Llamamiento al pueblo salvadoreño, para que se incorpore a su trabajo, deoiga las insinuaciones de violencia y continúe en su tradicional vocación por el engrandecimiento de la patria, formuló ayer la Junta Revolucionaria de Gobierno.

El texto del llamado del gobierno al pueblo salvadoreño, dice así:

“El gobierno de la República ha hecho un llamamiento al pueblo salvadoreño: obreros, empleados públicos y particulares, maestros, estudiantes, profesionales, amas

de casa, señoras de los mercados, empresarios, comerciantes y todas las fuerzas vivas de la nación, a fin de que, con su nunca desmentido patriotismo y con la confianza puesta en las instituciones del Estado, se dediquen plenamente a sus labores cotidianas”.

“El gobierno de la República ha señalado, al propio tiempo, que la vía de solución a los problemas nacionales ya ha sido abierta ampliamente por medio del proceso de cambios estructurales, que go-

Pasa a la página 25

# Ejército garantizará la seguridad del país

“La Fuerza Armada actuará de acuerdo con los mandatos de la Constitución Política, en lo referente a garantizar la vida y propiedad de las personas, y a mantener el orden jurídico de la nación”, dijo ayer el Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García.

El funcionario fue entrevistado, en relación con la situación imperante en el país, y la actividad de la Fuerza Armada. Explicó el funcionario, que sus declaraciones no deben tomarse como una actitud amenazante, sino más bien, como un recordatorio de cuál es la función de la institución armada.

Dijo que espera comprensión de parte de las agrupaciones subversivas y extremistas, para que compren-

dan que su actitud hasta hoy mostrada, está causando mayores daños a las mayorías, y por lo que deben comprender que se hace necesario que depongan la violencia.

Recalcó el ministro García, que millares de personas han enviado mensajes y pedido personal y telefónicamente, que la Fuerza Armada ponga fin a la situación de desorden imperante en nuestro país, y que la actitud ha sido hasta hoy de tolerancia, pero en ningún momento de incapacidad.

Hizo un llamamiento a la comprensión, y expresó que la Fuerza Armada espera cordura y que actuará de acuerdo a las circunstancias.

Pasa a la página 18

## Ahogado en Río Chiquito

Pereció ahogado Francisco Hernán Méndez Vásquez, de 19 años de edad, en el Río Chiquito, en jurisdicción de La Palma, departamento de Chalatenango.

Su muerte ocurrió a principios del presente mes—refieren—, y su familia se encuentra sorprendida porque sabe que él podía nadar bien, lo cual les causa extrañeza que haya muerto en una poza del citado río.

Era hijo de María Jesús

Pasa a la página 25



**ULTIMADO.** Juan Alberto Menjivar, fue ultimado en el cantón Guarjila, jurisdicción de Chalatenango. Era secretario del Juzgado de Paz de San Antonio Los Ranchos.

## Joven muerto a balazos ayer

En la acera frente al Bar Alcázar, fue encontrado ayer por la mañana el cadáver de Ernesto Avalos Salinas, muerto a tiros en la madrugada.

Avalos Salinas, de 23 años al ser reconocido por las autoridades judiciales, presentaba varias perforaciones de bala de diferente calibre. Fue identificado por una señora que dijo ser hermana del occiso, quien a su vez manifestó que ignoraba quién o quiénes comitieron el crimen y los motivos que pudo ser.

Pasa a la página 32

## Enfrentamiento deja saldo de ocho muertos

(Santa Ana). Ocho muertos, entre ellos dos médicos, dos estudiantes de medicina, una enfermera graduada, una señora posiblemente emparentada con alguno de ellos; un hombre y una mujer no identificada, fue el saldo de un enfrentamiento armado ocurrido antenoche, el cual duró cuatro horas, de las nueve de la noche, a la una de la madrugada de ayer.

El enfrentamiento armado se originó, cuando elementos de la Fuerza Armada se presentaron a catear una casa de la colonia Residencial Santa Lucía, ubicada al final de la 11a. Calle Poniente,

donde se tenían informes que funcionaba una clínica médica bien abastecida, perteneciente a uno de los grupos subversivos que operan en el país, presuntamente las FARN, por haberse encontrado en una pared interior de la residencia las iniciales de ese grupo, pintado con “spray” y con letras negras.

### Relato de lo acontecido

La información que a continuación servimos a nuestros lectores, han sido obtenidos todas en fuente oficial, tanto de la Fuerza

Pasa a la página 18

## Procesión para pedir la paz para el país

Para implorar la paz al Altísimo se organiza en la ciudad de Suchitoto una solemne procesión rogativa que tendrá lugar el próximo viernes 27 de junio a las 5 de la tarde. La manifestación de fe saldrá del barrio de Concepción para finalizar en la pequeña iglesia de la Santa Cruz con una misa pontifical con la misma intención de pedir al Señor la paz y la concordia en nuestra patria.

Suchitoto ha sido una de las ciudades más castigadas por la violencia. Esta dolorosa circunstancia ha

movido a los vecinos a organizar la procesión a la que esperan concurren todos los salvadoreños que fervientemente desean la paz para nuestro país ya que—según los organizadores— la oración en común, ofrecida con fe y devoción profundas no puede ser desolada por el Creador. Sólo la oración y la fe pueden salvarnos, manifiestan. Hermanos contra hermanos nos estamos desangrando y aniquilando como fieras. Hemos perdido la cordura, hemos perdido la conciencia.

Pasa a la página 25



Foto de LA PRESA por Paredes  
**DESAPARECIDO.** (San Vicente). Sarbelio Mejía Barillas de 39 años, ordenanza del Instituto Nacional de Apastepeque, fue secuestrado el 29 de mayo.



**COOPERAN.** Con los programas de desarrollo comunitario realizados en El Salvador, cooperan funcionarios de UNICEF, por medio del Ministerio del Interior. Aparecen durante la primera reunión, representantes de esa organiza-

ción, señores Mario Espinoza Vergara, Francisco Sandoval y Oscar Enriquez (derecha) coordinando esquema de trabajo con miembros de DIDECO en esta capital.

**sucesos de anoche**

(INFORMACION EN PAGINA 20)